
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 de março de 2013 ás 20:00 horas com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão foi 
retificada, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 005/2013 - Súmula: Aprova 
loteamento urbano e dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de 
justiça e redação.  Colocado em discussão todos os vereadores comentaram a respeito do 
projeto. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida 
a leitura do Projeto de Lei nº 006/2013 de autoria do Executivo Municipal “Autoriza o 
Poder executivo Municipal a firmar convenio com o Conselho Comunitário de Segurança – 
CONSEG do município de Palmital e dá outras providencias”, o qual foi encaminhado as 
comissões para exarar pareceres. Procedida a leitura requerimento nº. 064/2013 de 
autoria do vereador Antonio Carlos o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade 
de ser fazer reparos na rua Rui Barbosa – Vila Coamo próximo a escola Silvio de Brida 
Mariot. Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas justificativas. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 065/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviscki dos Santos a qual 
requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser feito um estudo junto ao órgão  
competente quanto a possibilidade de ser feito rotatória , colocar placas de sinalização de 
transito e indicativas com nomes das ruas, indicações dos prédios públicos. Colocado em 
discussão, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à 
leitura do requerimento nº. 066/2013 de autoria do vereador Paulo Soltovisck dos Santos 
requer ao Executivo a possibilidade de retocar a estrada e fazer um bueiro no acesso à 
propriedade do Senhor Paulo Kolochinski em Rio Duas Casas e fazer reforma e cobertura 
na quadra de esportes da escola Catarina k. Costa na Vila Parque Junior. Colocado em 
discussão, o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura da indicação nº 067/13 de autoria 
do vereador Adriano Martins de Oliveira requer ao Executivo Municipal que seja 
viabilizado estudo técnico do setor responsável para realizarem a pavimentação de asfalto 
e construção de boca de lobo na quadra da rua Jandir Campanini iniciando na esquina da 
Igreja Ucraniana até a casa do Mario Fryder. Colocado em discussão o vereador solicitante 
fez sua justificativa. A vereadora Isabela, e os vereadores Moacir, José da Luz, Antonio 
Carlos, e Silvionei,  comentam a respeito. Em seguida o presidente passou a presidente e 
fez comentários, retomou a presidência e colocou em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura da indicação nº 068/13 de autoria do vereador 
Adriano Martins de Oliveira, requer ao Executivo Municipal a possibilidade de fazer uma 
operação tapa buraco na estrada que vai da Água Quente até o Assentamento Comil nos 
pontos críticos.  Colocado em discussão o vereador solicitante justificou o pedido. A 
vereadora Isabela e o vereador Moacir comentaram sobre o pedido. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedida à leitura do requerimento nº 
071/13 de autoria do vereador Antonio Carlos requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de fazer reparos no bueiro e na estrada que dá acesso a propriedade do 
Senhor Antonio Maximiliano dos Santos em Alto da Boa Vista. Colocado em discussão o 



vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº 072/13 de autoria do 
vereador Antonio Carlos requer ao Executivo Municipal a possibilidade de realizar reunião 
em Rio Jacaré para discutir o cronograma de trabalho do setor rodoviário e transporte 
escolar para a comunidade. Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua 
justificativa. A vereadora Isabela comentou a respeito. Em seguida os vereadores Antonio 
Barankievick, Adriano Martins de Oliveira e Antonio Carlos Ferreira fizeram comentários 
favoráveis ao pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida à leitura do requerimento nº 074/13 de autoria do vereador Antonio 
Carlos requer ao Executivo Municipal a possibilidade de realizar ações através dos setores 
competentes para promover serviços de escoamento de água na rua Bento Munhoz da 
Rocha esquina com a rua Miguel Milano, no bairro Jardim Santa Amália, e colocar 
proteção de bueiros (boca de lobo). Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua 
justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida à leitura do requerimento nº 076/13 de autoria do vereador Silvionei requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de construir uma creche na vila Carollo. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº 079/13 de 
autoria do vereador Moacir requer ao Executivo Municipal a possibilidade de retirar 
pedras do meio da estrada de acesso à propriedade do Senhor Adriano na localidade de 
Palmitalzinho. Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº 080/13 de autoria do vereador Moacir requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de fazer manilhamento nas ruas da Vila Coamo. Colocado em discussão o 
vereador solicitante fez sua justificativa. O vereador Silvionei comentou a respeito. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura 
do oficio nº 226/2013 da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná do gabinete Nereu 
Moura. O vereador Moacir Pereira de acordo com ao artigo 174 requer que seja feito 
reparos na estrada na localidade de Rio Novo na serra próximo a vila Burei atendendo 
pedido do Silvestry,  Cassemiro e João Gulictz.Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck,  Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro,Moacir Pereira,  e Nivaldo de Oliveira Marques. O presidente passou a 
presidência e fez uso da palavra, em seguida retomou a presidência e agradeceu o publico 
e encerrou a sessão.  
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